Tema: 3HAKOMCTBO C
MOHEeTaMM U Kynopamu



BbinonHUTE BbIMUCNEHUSA U PaCnoroXxXumTte
YACJ1a B NMopdagKke Bo3paCrtaHnA
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Ceprein UBanoBu4 O:xeros

e Konn4yecTtBO — BenU4YnHa, YMcCro.
Hanpumep: ABa, NATb, AeCATb

* LleHa — AeHeXHOe BblpaXXeHue
CTOMMOCTMU TOBapa, yCnyru.






CTOUMOCTb



Ceprein UBanoBu4 O:xeron

ﬂ._._sl.’
e KonnyectBO — BenU4YnHa, Ymcno.
Hanpumep, oBa, NATb, AECATb

e LleHa — AeHeXHOe BblpaXXeHue
CTOMMOCTMU TOBapa, yCnyru.

e CTOMMOCTb — fieHeXHOoe BblpaXxeHue
LLleHHOCTU Beluu



e [leHbIrn — 3TO CPEACTBO, C
NOMOLLUBLIO KOTOPOIro MOXXHO
onnaTuTb NOKYMNKY, U3MepUTb

€HHOCTb 4Yero — nmbo n gaxe




3a4yeM HYXHbl JEHbIN?

1. [leHbrn Mmbl nony4yaem 3a cBou Tpya

2. [1eHbr Mbl TpaTUM Ha MOKYMNKY
HY>XXHbIX HaM TOBapPOB, YCnyr
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e 1. 3TO peakue bnaropoaHblie MeTannbl.
UXx TpyaHO [ooOLIBaTDL.

e 2. UX nerko XxpaHUTb U NepeBO3UTb
e 3. OHuM xopoLo coxpaHAroTcA (He
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CTapuHHbIE HaA3BaHNA OEHer

* 1 pyonb = 100 koneek
* 1 nontnHa = 50 Koneek
* 1 rpmBeHHMK = 10 Koneek




Muxann Bacunbesmd JIoMOHOCOB
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*1 Konewnka = 1 rpamm
» 2 KOMEWKN = 2 rpaMMa
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[lepeBeanTe pybnu B Konemku

1 p. =100 K. 10 p. = 1000 k.
2 p. =200 K. 20 p. = 2000 K.
S5 p. =500 K. 50 p- = 5000 K-
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[lepeBeanTe Koneuku B pyonu

300 K. = p. 3000 k. = D.
400 K. = P. 4000 K. = P.
600 K. = P. 6000 k. = .

25



300 K.
400 K.
600 K.

[lpoBepkKa

3 p.

6 p.

3000 k. = 30 p.
4000 k. = 40 p.
6000 k. = 60 p.

26



7 p. 10 K.
8 p. 65 K.

[lepeBeauTe

K. 950 k.
K. 760 K.
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[lpoBepbTE

7p.10k. =710 k.
8 p. 65 K. = 865 K.

950 k. =9 p. 50 K.
760 K. =7 p. 60 K.
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10 p.

157 p. 80 k.
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